## PRODUCTOS FAMILIA S.A.

ASUNTO: Adquisición de Sancela Chile S.A.

FECHA: 10 de diciembre de 2013

En cumplimiento de los deberes de divulgación de información relevante, Productos Familia S.A. informa que en el día de hoy la sociedad filial Productos Familia Chile SpA ha perfeccionado la adquisición del 50% de Sancela Chille S.A., empresa de nacionalidad chilena, dedicada a la compra, venta, importación, exportación, distribución, comercialización y fabricación de toallas higiénicas femeninas, pañales, protectores diarios y artículos absorbentes de fluidos corporales en general.

El monto definitivo de la inversión fue de USD 6.5 millones. La participación de Productos Familia S.A. en ésta sociedad es del 100%, esto es, 50% a nombre de Productos Familia S.A. y 50% a través de Productos Familia Chile SpA.

Atentamente,

(firmado)
Dario Rey Mora



## PRODCUTOS FAMILIA S.A.

**REFERENCE: Acquisition of Sancela Chile S.A.** 

DATE: 10 de diciembre de 2013

In compliance with the duty to disclose Highlights, Productos Familia S.A. informs that on this date, its affiliate corporation Productos Familia Chile SpA has closed the acquisition of the 50% or Sancela Chile S.A., a Chilean company dedicated to the purchase, sale, import, export, distribution, marketing and manufacturing of sanitary napkins female, diapers, panty liners and absorbent articles of general bodily fluids.

The final cost of the transaction was USD 6.5 million. Productos Familia S.A. participation in such Company, is 100% of ownership, 50% directly and 50% through Productos Familia Chile SpA.

